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Vybrané informace ze 46. a 47. rady města 
Příprava projektů na další rok 

Hned na začátku roku 2013 se mohou města a obce ucházet o dotační prostředky 
z Regionálního operačního programu Střední Čechy, které lze opětovně využít na obno-
vu místních komunikací. Po obhlídce několika cest projektantem a s ohledem na vypsa-
né podmínky v dotační výzvě se naše pozornost bude upínat na obnovu úseku ulice 
Wintrovy (od Oráčovské ulice po křížení k Nezvalově), dále celé ulice Nezvalovy a čás-
ti Křižíkovy ulice směrem k ulici Oráčovské. Všechny zmíněné komunikace využívá 
zemědělská nebo jiná těžká technika pro přístup ke svým areálům. Rozsah oprav zmíně-
ných komunikací bude upřesněn po aktualizaci rozpočtu a jednotlivých finančních toků.  

Přibližně v měsíci dubnu příštího roku bude možné požádat i o finanční prostředky 
z programu LEADER, ze kterého se podařilo úspěšně financovat opravu sociálního zá-
zemí na městském autokempu. V příštím roce bychom se chtěli zaměřit na obnovu par-
teru ulic Školní a 5. května. Zjednodušeně řečeno, chtěli bychom zahájit postupnou re-
generaci zelených a účelových ploch mezi jednotlivými bytovými domy. Nyní se pracu-
je na přípravě jednoduché studie, jejíž závěry budou projednány s veřejností.  

V příštím roce by se měla zahájit v rámci nové tematické stezky „Jesenice ve stopách 
žuly“ obnova kapličky sv. Jana Nepomuckého. Do konce října se úřad ve spolupráci 
s místními nadšenci pokusí připravit projekt (žádost) na obnovu další kapličky, která 
stávala u lesní cesty za Bedlnem ve směru na Čížkov. Tato kaplička zvaná U Jeptišky 
byla při skládce dříví v 80. letech minulého století rozbořena a nyní se na místě nachází 
pouze torzo základu. Podaří-li se získat finanční prostředky z nadačního fondu VIA, ne-
bude obnově kapličky stát nic v cestě.  

Pokračující obnova bytových domů 
S pomocí získaného úvěru ze Státního fondu rozvoje bydlení se postupně opravují 

jednotlivé starší bytové domy a uvolněné byty. Nejmarkantnější změny jsou vidět hlavně 
na domu s číslem popisným 100, který byl bohužel vinou neodborné manipulace 
s propan–butanovou láhví poškozen. Opravy domu budou financovány z pojistné 
smlouvy. Ve zmíněném domě byla dokončena i oprava bytu č. 8, který má již svého ná-
jemníka. Z důvodu úprav vedení silnoproudu byl v tomto případě se zhotovitelem fir-
mou DROPS GROUP, a. s., uzavřen dodatek ke smlouvě o dílo navyšující cenu  
o 5 525,- Kč vč. DPH. Lešení lze dále vidět i u domů č. p. 28, 200 a 126. I zde by měly 
jednotlivé domy prokouknout. Nově se plánuje obnova elektrických rozvodů v domě  
č. p. 191 (pod budovou úřadu) a pro příští rok budou připraveny projekty na obnovu dal-
ších domů v hodnotě cca 3,5 mil. Kč. 

Po vyhodnocení zakázky na opravu bytu č. 1 v č. p. 248 a porovnání nabídnutých cen 
s nezávislým rozpočtářem provede rekonstrukci bytu v hodnotě 742 238,- Kč vč. DPH 
firma DROPS GROUP, a. s., z Jesenice. V bytě bude provedena kompletní obnova elek-
troinstalací, kanalizace, vody, koupelny, kuchyňské linky a budou zbudovány rozvody 
pro dodávku tepla vč. kotle. Do zadávacího řízení poslaly své nabídky dva podnikatelské 
subjekty. 

V případě bytu č. 10 v č. p. 100 doporučila hodnotící komise vyzvat firmu s nižší na-
bídkovou cenou k odůvodnění nápadně nízkých položkových cen. Po vyzvání by měla 
firma do tří pracovních dní vše odůvodnit. V opačném případě má rada města možnost 
firmu vyloučit nebo také celé zadávací řízení zrušit. 
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Stížnost na stav Velkého rybníka 
V druhé polovině letních prázdnin se na úřad téměř každý den obraceli obyvatelé 

města Jesenice se stížnostmi na již neúnosný zápach pocházející z Velkého rybníka. 
Zmíněné stížnosti řešila tajemnice úřadu urgencí u zástupců rybářské společnosti. I přes 
tyto urgence se situace zcela zeleného rybníka nikterak nelepšila, proto se rada města 
rozhodla upozornit na stav největší vodní plochy ve městě majitele v podobě Pozemko-
vého fondu ČR. Dopis byl také adresován dalším dozorovým orgánům. Dopis obsahoval 
nejen informaci o mrtvých rybách na hrázi, ale i popis dalších nedostatků. Na podnět 
zareagovali zástupci Pozemkového fondu písemnou odpovědí s příslibem zlepšení ně-
kterých činností vč. odmítnutí zbytečných obav o snížení ceny státního majetku. Odbor 
životního prostředí Rakovník v této věci přislíbil, že na konci října svolá schůzku za 
účelem vysvětlení jednotlivých postojů. Svůj postoj k dané věci vysvětlil při osobní ná-
vštěvě i zástupce rybářské společnosti. 

Generální stanovisko k překopům chodníků a silnic 
Generální stanovisko k překopům na chodníkách a silnicích se rozhodla rada města 

přijmout jako obecná pravidla při zásahu do těles zmíněných komunikací v majetku 
města Jesenice. K těmto pravidlům dovedla radu města i četná místa, která byla 
v minulosti rozkopána a nyní se zde tvoří v lepším případě jen louže. V pravidlech je 
stanoveno, že v případě podélného zásahu do 1,5 m širokého chodníku je stavebník po-
vinen obnovit jeho povrch v celé šíři. V případě širšího chodníku musí být městu nabíd-
nuta možnost spolupodílet se na obnově povrchu v celé šíři. U staveb zasahujících do 
vozovek by měl stavebník provést obnovu v šíři jednoho jízdního pruhu. Vozovky i 
chodníky s kolmými překopy musí být uvedeny do původního stavu tak, že bude odstra-
něn po uskutečněném překopu původní povrch po obou stranách výkopu, a to v min. 
šířce u vozovky 0,5 m a u chodníku 0,3 m, podloží se upraví hutněním a teprve poté bu-
de provedena konečná úprava překopu. Záruka u všech úprav překopů je stanovena na 
36 měsíců. 

Projekt Snížení energetické náročnosti ZŠ Jesenice u Rakovníka 
Projekt města Jesenice na snížení energetické náročnosti základní školy byl schválen 

hodnotícími orgány Operačního programu Životní prostředí k financování a nyní je žá-
dost připravena u ministra životního prostředí k podpisu. Výběr zhotovitele stavebních 
prací bude proveden na základě otevřeného řízení, pro které bude třeba dle platné le-
gislativy vypracovat nejdříve prováděcí projektovou dokumentaci. Svým rozsahem se 
bude jednat o největší investiční akci ve městě za posledních několik let. S ohledem na 
náročnost stavby se jednotlivé kroky konzultují i s ředitelkou základní školy tak, aby 
nedošlo k narušení výuky žáků. S největší pravděpodobností se bude projekt realizovat 
v průběhu dvou let a hotov by mohl být v podzimních měsících roku 2014. 

Bezpečnostní prvky na silnice 
Na základě četných podnětů se rada města rozhodla podat žádost na odbor dopravy 

MěÚ Rakovník o posouzení vhodnosti umístnění zrcadla při výjezdu z ulice Rabasova 
do ulice Oráčovská. O podobný bezpečností prvek bude požádáno také na křížení ulice 
Svobodova s Wintrovou ulicí. Celou žádost doplní i podnět na posouzení umístění beto-
nového sloupu při výjezdu z Křižíkovy ulice do Oráčovské, který je zde spíše nebezpeč-
nou překážkou při výjezdech na hlavní komunikaci.  
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Dokončení studie na výstavbu nového sběrného dvora 
Na konci září obdrželo město Jesenice vyhotovenou studii na výstavbu nového sběr-

ného dvora u nově zřízeného areálu společnosti SINGER, s. r. o. Tvůrci studie měli za 
úkol na základě statistik tvorby odpadu ve městě posoudit vhodnost pozemků pro vý-
stavbu sběrného dvora vč. doporučení jednotlivých komponent. Ze závěru studie jedno-
značně vyplývá, že velikost pozemků je pro tuto výstavbu velmi příznivá a že bude 
možné v příštím roce o dotační prostředky požádat. Zmíněné pozemky jsou v současné 
době v majetku Pozemkového fondu ČR, se kterým město Jesenice jedná na základě 
rozhodnutí zastupitelstva o směně za jiné pozemky. Cílem vedení města je do konce 
roku získat pozemky do majetku města a začít na přelomu roku připravovat projekt pro 
stavební povolení vč. zpracování žádosti o dotaci. 

 
Bc. Jan Polák – starosta 

Park u domu s pečovatelskou službou  
Přibližně jeden rok trvalo, než jsme mohli slavnostně otevřít nový park u domu 

s pečovatelskou službou v Plzeňské ulici. O záměru přeměnit zarostlou a nevyužívanou 
zahradu na park jsme začali uvažovat již v roce 2007, a proto jsme oslovili zástupce na-
šeho učiliště a požádali je, aby se studenti v rámci výuky pokusili navrhnout jeho bu-
doucí vzhled. Návrhů jsme obdrželi několik a podle toho, který nás nejvíce zaujal, jsme 
nechali v roce 2011 zpracovat projektovou dokumentaci. Následovalo zpracování kom-
pletního projektu s náklady odhadovanými na 1 280 000,- Kč a podání žádosti o poskyt-
nutí dotace z fondů Středočeského kraje. Naše žádost byla úspěšná a byla nám přislíbena 
dotace ve výši 1 215 000,- Kč. S realizací stavebních prací jsme začali v polovině září 
roku 2011 a v září letošního roku proběhlo slavnostní otevření. Stavební část prováděla 
společnost ARBOREA Rakovník, s.r.o., která uspěla ve výběrovém řízení. Díky těžké 
technice a úsilí pracovníků zmíněné firmy se podařilo provést nezbytné terénní úpravy, 
pokácet starou a nevhodnou zeleň, opravit padající zeď a plot. Všechny tyto práce spolu 
s položením zámkové dlažby vyšly na 1 100 055,- Kč vč. DPH. 

Do realizace parku se podařilo zapojit i místní Integrovanou střední školu Jesenice, 
která tak měla možnost prezentovat práci svých učňů. Díky tomu si mohli učni spolu 
se svými učiteli vyzkoušet své schopnosti a dovednosti v praxi. Dne 26. 4. 2012 začala 
škola pracovat na ozelenění celého parku. Po rozdělení plochy parku na několik funkč-
ních zón se učni pustili do výsadby květin, keřů, stromů a trávy. Na začátku září dostal 
park konečnou podobu a proměnil se v zelenou oázu klidu. Za odvedenou práci vč. poří-
zené zeleně uhradilo město Jesenice škole částku 181 686,- Kč vč. DPH. Za to všechno 
patří škole velké poděkování. Nešlo o první společnou akci a doufáme, že ani o posled-
ní. 

Slavnostního otevření parku, které proběhlo 27. září 2012, se zúčastnily desítky na-
šich občanů, žáci Speciální a praktické školy Jesenice, studenti Integrované střední školy 
Jesenice a zástupci města Jesenice a Středočeského kraje. Věříme, že nové prostory ur-
čené k odpočinku a relaxaci ocení nejvíce obyvatelé přilehlých domů s pečovatelskou 
službou, kterým je nový park určen především. 

 
       Ing. Roman Valuš – místostarosta 
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Rekonstrukce místních komunikací Jesenice – Rabasova a Nádražní       
projekt registra ční číslo CZ 1.15/1.1.00/58.01198 

Nejnákladnější projekt roku 2012 je u konce. I tak bychom mohli shrnout předchozích 
20 měsíců velmi intenzivní práce, kterou jsme 23. října 2012 ukončili úspěšnou kolau-
dační prohlídkou rekonstruovaných komunikací.  

Dovolím si drobné shrnutí. Dne 17. ledna 2011 byla ROP Střední Čechy zveřejněna 
výzva č. 58 s oblastí podpory „Regionální dopravní infrastruktura“. O vyhlášení této vý-
zvy jsme se dozvěděli s více než měsíčním odstupem, a protože se měla žádost o po-
skytnutí dotace odevzdat do konce března téhož roku, měli jsme na její kompletní zpra-
cování včetně přípravy projektové dokumentace přibližně jeden měsíc. I přes šibeniční 
termín se nám to nakonec povedlo a 31. března jsme žádost odevzdali. Potom byl půl 
roku klid a na začátku října jsme se dozvěděli, že náš projekt bude podpořen. Smlouva 
s ROP o poskytnutí dotačních prostředků byla podepsána 25. ledna 2012. Od března do 
června běželo výběrové řízení, které bylo završeno 28. června 2012 podpisem smlouvy o 
dílo se společností FRONĚK, s.r.o., v hodnotě 7.426.453,- Kč vč. DPH. Uvedená cena 
byla nakonec navýšena o částku 209 004,- Kč vč. DPH za provedení nutných víceprací 
spojených se sanací části podloží v Rabasově ulici.  

V současné době nám schází již jen doupravit přilehlé zelené plochy, což si zajišťu-
jeme vlastními pracovníky. V Nádražní ulici jsme s těmito pracemi započali již 
v minulém týdnu a doufáme, že nás zima nepřekvapí příliš brzo a že stihneme upravit i 
Rabasovku. Zde však bude nutné vyřešit nejdříve návaznost na oplocení, jehož oprava je 
naplánována na příští rok.  

Pomyslnou tečkou za realizací projektu je slavnostní otevření zrekonstruovaných ulic, 
jehož se pravděpodobně zúčastní zástupci ROP Střední Čechy. Tímto nám dovolte po-
zvat i Vás občany 7. listopadu ve 12.00 hodin do Nádražní ulice. 

 
Ing. Roman Valuš – místostarosta 
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Dočkáme se opravených silnic?  
V březnovém vydání jsme Vás informovali o jednáních města ve věci oprav komuni-

kací I. a II. třídy protínajících Jesenici. Od té doby se někde situace změnila, jinde je 
stav setrvalý, o čemž Vás chceme informovat v následujícím článku. 

Silnice I. třídy č. 27 směr Plzeň – Most 

V prosinci 2011 jsme napsali správci této komunikace – Ředitelství silnic a dálnic 
České republiky a upozornili jsme na její neutěšený stav. V prosinci 2011 nám byla do-
ručena odpověď ŘSD, ve které nám byla nabídnuta návštěva Bc. Zdeňka Dvořáka – ve-
doucího provozního úseku Závodu Praha s příslibem určitého objemu provozních pro-
středků na revitalizaci části silnice I/27. Jednání se zástupci ŘSD proběhlo 20. března a 
bylo nám potvrzeno, že v průběhu léta se započne s opravou komunikace. V plánu však 
měli zahrnutou pouze část od Kolešovské křižovatky na hranice Ústeckého kraje a od 
hranice Plzeňského kraje k obci Žďár. Průtah Jesenicí a část od Jesenice ke křižovatce 
zatím v plánu nebyly. Bohužel se pak dlouhou dobu nic nedělo a nebyli jsme schopni od 
ŘSD zjistit žádné konkrétní informace.  

V srpnu jsme tedy poslali další dopis, který byl tentokrát adresován všem dotčeným 
institucím (ŘSD, Policie ČR, Ministerstvo dopravy, apod.) a starostům dotčených obcí a 
vyzývali jsme opět k urychlené nápravě stavu na komunikaci I/27 a I/6 (Praha – Karlovy 
Vary). Možná i v důsledku našeho nátlaku se konečně ledy trochu hnuly. Od začátku 
měsíce října se začalo s opravou komunikace od hranice Plzeňského kraje směrem 
k obci Žďár. V úseku až ke hřbitovu byla silnice odfrézována a byl zde položen nový 
asfaltový povrch.  

Aktuální informace je taková, že ŘSD má k dispozici nějaké volné finance, a proto 
bude v opravě komunikace pokračovat. Na přelomu měsíce října a listopadu se rozběhne 
další etapa, v rámci které by se měl odfrézovat a nově položit povrch silnice od Žďáru až 
přibližně k jesenickému hřbitovu. Přesný rozsah opravy nám bohužel není znám a prav-
děpodobně bude stanoven až podle velikosti finančního přídělu. 

Na základě obdržených informací jsme vyvolali jednání s Vodohospodářským sdru-
žením obcí Rakovnicka (VSOR) a dohodli jsme s nimi, že by souběžně s opravou ko-
munikace provedli výměnu většinou nefunkčních uzávěrů vodovodních přípojek a hyd-
rantů v Plzeňské ulici v úseku od náměstí k železničnímu přejezdu. Tato dodatečně do-
hodnutá investice představuje výdej cca 1 mil. Kč a jejím investorem je VSOR. Práce 
budou zahájeny již v tomto týdnu a dokončeny by měly být do 14. 11. Poté bude násle-
dovat obnova asfaltového povrchu. Pro občany v dotčené lokalitě bude obnova uzávěrů 
znamenat jisté omezení v zásobování vodou, ale nezbývá, než se s tím smířit. Výměna 
šoupat bude probíhat postupně po určitých úsecích a vždy v okamžiku jejich výměny 
bude nutné vodovod na nějaký čas uzavřít. Bohužel neumíme stanovit přesné termíny 
těchto odstávek, protože nelze odhadnout, jak náročné vše bude, a především, jak se po-
daří práce skloubit s probíhající silniční dopravou.  

Silnice II. třídy č. 228 směr Jesenice – Rakovník 

U této komunikace jsme bohužel nedosáhli žádného posunu a nezbývá nám, než se 
opět obrátit se žádostí o opravu na nové krajské vedení vzešlé z právě ukončených kraj-
ských voleb.  
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Železniční přejezd 

U železničního přejezdu došlo k největšímu posunu a myslím, že můžeme být spoko-
jení. Dočkali jsme se nejenom modernizace signalizace, ale nejvíce asi oceníme opravu 
povrchu a výměnu železničního svršku v místě přejezdu.  

Jak jsme zmiňovali již v březnu, jednali jsme se SŽDC o odstranění starých dřevě-
ných železničních sloupů a signalizačních a telefonních drátů. V tomto směru jsme byli 
úspěšní a oboje bylo v září letošního roku v Jencově a Nádražní ulici odstraněno.  

 
        Ing. Roman Valuš – místostarosta 

Základní škola a mateřská škola Jesenice 

Akce základní školy  
 7. 9. Vlastivědné muzeum Jesenice: Karty osudu (5. – 9. tř.)  
10. – 14. 9.  ekologicko–sportovní kurz 6. třídy 
 13. 9. Hubertský den (2. – 5. tř.) 
 18. 9. Klub mladého diváka: Divadlo Pod Palmovkou – Rain Man 
 21. 9. Den bez aut 
 22. 9. vystoupení pěveckého sboru na Štrúdlových slavnostech 

Akce mateřské školy  
 září vycházka za zvířátky do lesa 
 25. 9. Pohádkové bádání – agentura p. Firstová 

Úspěchy žáků 
19. 9. Ekologická soutěž Rakovník: BIOsvět v nás a kolem nás – ekologie a zdravý 

životní styl 
 I. kategorie 17 dvojic: 4. místo: Dominika Laubrová a Eva Jiroušková (5.A tř.) 
 II. kategorie 27 dvojic: 6. – 10. místo: Eva Konířová a Barbora Svatoňová (6. tř.) 
 III. kategorie 28 dvojic: 2. – 3. místo: Dominik Břicháč a Václav Hron (8. tř.) 
   7. – 8. místo: Šárka Hudčeková a Petra Sunkovská (8. tř.) 
   11. – 15. místo: Barbora Komárková a Kateřina Vanická (8. tř.) 
 
21. 9. Den bez aut 

Již podruhé se naše škola připojila k celoevropské akci Den bez aut (poprvé v roce 
2008). Akci předcházela přípravná fáze, v níž žáci vyhledávali na toto téma různé in-
formace, ze kterých následně vytvořili koláž a v hodinách alternativní výtvarné výchovy 
namalovali hezké plakáty.  Cílem aktivity byla snaha motivovat děti k pohybu a pobytu 
v přírodě. Také jsme se snažili je přesvědčit, že vydat se na výlet pěšky nebo na kole 
může být zajímavější a poutavější než jízda autem. Navíc si zlepší svoji fyzickou kondi-
ci. Na vlastní kůži si to ostatně vyzkoušeli žáci 9. třídy a Petra Sunkovská z osmičky, 
kteří pod vedením paní ředitelky zdolali při cestě na královský hrad Křivoklát 80 km na 
kole, což je jistě výkon úctyhodný! 
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Jiná skupina cyklistů se v doprovodu tří pedagogů vypravila zkoumat krásy Přírodní-
ho parku Jesenicko a další dvě skupiny podnikly své výlety pěšky. Šesťáci zamířili  
k viklanu a starší žáci k Božímu kameni a Soseňskému lomu. 

Na školním hřišti mezitím probíhaly tři sportovní aktivity. Jízdu zručnosti na kole či 
koloběžce řídil pan učitel Modrý, který se svými žáky vyrobil v hodinách pracovních 
činností příslušné pomůcky a „překážky“ na dráhu. Cyklistické jízdy zručnosti se zú-
častnili téměř všichni žáci od 1. do 7. třídy. 

  Organizace orientačního běhu se velmi ochotně ujala naše bývalá žákyně, dnes stu-
dentka vysoké školy lesnické, Anička Lacinová. Připravila dvě trasy – jednu pro mladší 
a druhou pro starší závodníky. Na obou tratích se celkem vystřídalo více než 80 sportov-
ců. Trasu pro mladší nejrychleji zdolal Denis Matějka a ze starších nalezli nejdříve 
všech deset kontrol Kuba Rampas z páté třídy a Patrik Přikryl ze třídy deváté. Orientační 
běh byl pro naše děti novinkou a většinou se setkal s velice kladnou odezvou. Navíc se 
nikdo neztratil a také všechny lampionky – kontroly zůstaly na svých místech, za což 
patří dík všem obyvatelům okolí školy, kteří naši akci podpořili. 

Poslední disciplínou byla štafeta, kde spolu soupeřili zástupci mužského a ženského 
pohlaví. Čas nehrál žádnou roli, rozhodoval pouze počet účastníků. Od prvopočátku 
vedli hoši, jejichž počet navýšil i pan starosta Jan Polák, který si hravě poradil  
s 200metrovou tratí. V závěru však došlo k překvapení, neboť dívky strhujícím závěrem 
hochy dohonily a dosáhly na spravedlivou remízu. Konečný výsledek: 101 hochů – 101 
děvčat. Nejstarší závodnicí byla paní Marečková, nejmladším účastníkem, v kočárku 
spícím kojencem, byl Matyášek Popek a nejmladší aktivně běžící klučík se jmenuje To-
mášek Polák. 

Většinu účastníků akce tvořili žáci naší školy a žáci ZŠ, MŠ speciální a Praktické ško-
ly v Jesenici. V menší míře se do sportování zapojili zástupci Integrované střední školy 
v Jesenici a chovanci Domova Krajánek. Bohužel z řad veřejnosti byl zájem mizivý.  
Naše poděkování patří všem zúčastněným, pomocníkům i organizátorům. Dále pak panu 
Milanu Bílému za zapůjčení výzbroje k orientačnímu běhu, ZŠ, MŠ speciální a Praktic-
ké škole za zapůjčení koloběžek a samozřejmě městu Jesenice, které podpořilo akci fi-
nančně. 

Za organizátory: Mgr. Vlastimila Knappová 
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ÚŘAD PRÁCE ČR 

Kontaktní pracoviště v Rakovníku 

Informační a poradenské středisko pro volbu a změnu povolání 
pořádá 

 

Přehlídku studijních a učebních oborů 
středních škol a učilišť našeho a přilehlých regionů 

pro školní rok 2013/2014 
 

14. listopadu 2012 od 8:30 do 16:30 hodin 
v Kulturním centru v Rakovníku 

Přehlídka je určena především žákům 8. a 9. ročníků základních škol, jejich 
rodičům a učitelům. 

Další informace: Informační a poradenské středisko 
úřad práce, Dagmar Erbáková, tel. 950 157 330, 305 

email: dagmar.erbakova@ra.mpsv.cz 
 

Ve středu 14. 11. v 8:30 hod. se otevřou dveře Kulturního centra v Rakovníku, aby si 
žáci základních škol našeho okresu mohli prohlédnout výstavu vyučovaných oborů, kte-
ré střední školy nabídnou v příštím školním roce 2013/2014. Více než 30 škol se bude 
ucházet o žáky, kteří tento školní rok skončí devátou třídu na základní škole. 

Je to již 17. ročník výstavy. V průběhu let vystavující školy přibývaly, měnily se obo-
ry, podmínky přijetí i vedení škol. Přesto mají školy v našem okrese dlouhou historii. 
Rozhodně je nabídka vzdělávání každým rokem pestřejší, prezentace bohatší a zůstává 
už jen na rozhodnutí a odhodlání žáků, který obor budou studovat. Je velmi důležité sla-
dit dosavadní výsledky studia a zájem o obor. Proto je dobré, když se žáci rozhodnou 
včas a svoje rozhodnutí proberou s třídním učitelem, výchovným poradcem a pak hlavně 
s rodiči. Ve sporných případech rádi s žáky posoudíme jejich rozhodnutí a pomůžeme ve 
výběru školy či informujeme o dalších možnostech studia v Informačním a poradenském 
středisku pro volbu a změnu povolání na kontaktním pracovišti Úřadu práce ČR 
v Rakovníku. 

Proto srdečně zveme všechny žáky, rodiče a veřejnost na letošní Přehlídku středních 
škol. 
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Co chystáme pro veřejnost?  
Integrovaná střední škola Jesenice, Žatecká 1 

 
připravuje pro občany města Jesenice i okolí zájmově-vzdělávací akce. Jedná se zejména 
o minikurzy „Aranžování“,  které pro Vás připravují žáci pod odborným vedením učite-
lů odborného výcviku oboru Zahradník a Cukrář. Kurzy jsou určeny všem věkovým ka-
tegoriím, i případným zájemcům o studium na ISŠ Jesenice. Budou probíhat přímo 
v dílnách odborného výcviku. 

• 13. prosince 2012 „Vánoční aranžování“ – kde si můžete sami vytvořit pod od-
borným vedením vánoční dekorace pro svůj svátečně prostřený stůl a vytvořit si 
příjemnou vánoční atmosféru, ze které budete mít radost 

• 17. ledna 2013 Kytice z živých květů – pod odborným vedením získáte doved-
nosti k vázání kytic, které můžete využít pro zkrášlení svého interiéru nebo potěšit 
krásnou kyticí své nejbližší a známé. 

Z oblasti gastronomie připravujeme pod odborným vedením učitelů odborného výcviku 
oboru Cukrář společně se žáky pro všechny gurmány různého věku, pro děti, ženy i mu-
že minikurz „Techniky zdobení dortů“: 

• 19. ledna 2013 u techniky zdobení dortů máslovým krémem máte možnost vytvo-
řit si sami celý výrobek, a to od prokrojení, promazání, potahování až ke zdobení. 
Získáte znalosti a dovednosti z temperace čokolády a z výroby ozdob 
z čokolády. Vytvořené ozdoby použijete na dozdobení dortů, kde můžete uplatnit 
i vlastní tvořivost a kreativitu.  

• 26. ledna 2013 se ve druhé části minikurzu zaměříme na potahování dortů marci-
pánem a výrobu ozdob z marcipánu. U této techniky zdobení budete mít také 
možnost získat znalosti, jak využít cukrářské pomůcky. Z marcipánové hmoty si 
můžete také vyzkoušet tvorbu a modelování různých postaviček a zvířátek. Na 
takto vyrobeném dortu k slavnostní či jiné příležitosti si určitě opět pochutnáte, 
zvláště když získáte znalosti, jak ochutit krém a jak vhodně propojit chuť náplní 
se surovinou použitou na potahování. 

Závazné přihlášky na jednotlivé kurzy zasílejte prostřednictvím e-mailu:  
issjesenice@dalunet.cz (viz přihláška dole), nebo můžete telefonicky na čísle 
313 599 325, nebo přinést osobně v době od 7.00 – 15.00 hodin.  
Poplatek za kurz činí 30 Kč. Možno uhradit přímo na kurzu.  
Čas a místo konání kurzu bude uvedené na informačním letáku a vyhlášeno místním 
rozhlasem. Lednové kurzy proběhnou za podpory Městského úřadu města Jesenice. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Přihláška na minikurz: 
 
JMÉNO A PŘÍJMENÍ: ------------------------------------------------------------------------------------ 
 
ADRESA A KONTAKT: --------------------------------------------------------------------------------- 
 
KURZ: ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



 14 

Štrúdlové slavnosti 
Štrúdlové slavnosti patří k tradičním akcím Vlastivědného muzea Jesenice. Každo-

ročně je jeden ze zářijových víkendů vyhlášena soutěž o nejchutnější a nejkrásnější štrú-
dl. Soutěže se účastní hospodyňky z širokého okolí. Garantem akce je místní Integrova-
ná střední škola Jesenice – obor Cukrář, která do soutěže každoročně zároveň připraví 
mnoho vynikajících štrúdlů k ochutnání. 

Štrúdlové slavnosti 2012  

V sobotu 22. 9. 2012 se v průběhu celého dne scházeli příznivci již tradiční soutěže  
v Jesenici – Štrúdlových slavností. Ačkoliv počasí letošnímu ročníku tolik nepřálo, sešel 
se rekordní počet soutěžních štrúdlů – celkem 26 kousků. V průběhu soutěžního dne si 
návštěvníci mohli prohlédnout expozice a výstavy VM v Jesenici, smlsnout si u stánku 
ISŠ Jesenice, kde nikoho bez povšimnutí nenechaly skvělé minizákusky a slané pečivo.    
O zábavu návštěvníků se staraly např. divadlo Krabice Teplice, žáci ZUŠ Rakovník  
s žonglérským vystoupením, žáci ZŠ a MŠ Jesenice, hudební skupiny nebo vystoupení 
kouzelníka Pavla Langera. Pětičlenná komise tentokrát hodnotila tři soutěžní kategorie – 
dětské pečivo, slané a sladké štrúdly – a práce měla nad hlavu.  

V letošním roce zasedla v následujícím složení:  
Mgr. Danuše Vopatová – ředitelka ZŠ a 
MŠ Jesenice  
Bc. Tamara Voldřichová – učitelka  

Bc. Jan Polák – starosta města Jesenice  
Jan Kramář – kouzelník  
Pavel Langer – kouzelník  

A jak soutěž letos dopadla?  

Kategorie – dětské štrúdly:  
1. místo – Terezka Alexijová, Jesenice  
2. místo – Marcela Andělová, Blatno  
3. místo – Veronika Doležalová, Jesenice  

Kategorie – slané štrúdly:  
1. místo – Milada Šedivá, Praha  
2. místo – Vladislav Balogh, Praha  
3. místo – Eva Měchurová, Blatno 

Kategorie – sladké štrúdly:  
1. místo – Ilona Alexijová, Jesenice  
2. místo – Jiřina Šímová, Jesenice  
3. místo – Alena Koutníková, Jesenice 

Absolutní vítězkou s nejvyšším počtem dosažených bodů (45) se stala:  
Terezka Alexijová z Jesenice, soutěžící v dětské kategorii – blahopřejeme! 

Mgr. Lenka Šmídová 
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29. 9. „Benefiční happening“ občanského sdružení Muzeum Jesenická továrna 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muzeum Jesenická továrna, o. s. 
www.jesenickatovarna.cz 

otevřeno celoročně Po – Pá 14.00 – 17.00 
So – Ne po dohodě na tel. 606 731 714 
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Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje 

• Vlastivědné muzeum Jesenice: Tvořítka, formy a formičky 
• 27. 10. od 15.00 drakiáda (sraz ve 14.30 na polní cestě od ulice V Jahůdkách) 
• 27. 10. od 20.00 Hudební klub Truhlárna: Rakovnickej Potok aneb 13. večer Na Potoce 
• 30. 10. – 30. 11. Vlastivědné muzeum Jesenice: prodejní výstava šitých hraček  

Radky Batelkové „Pojďte si s námi hrát“ 
• 2. 11. od 14.00 hřbitov Jesenice: společná modlitba za zesnulé 
• 2. 11. od 20.00 Hudební klub Truhlárna: Devítka 
• 3. 11. od 15.00 Hostinec Drahouš: pouštění draků, pečení buřtů a brambor 
• 7. 11. od 12.00 Nádražní ulice: slavnostní otevření zrekonstruovaných ulic 
• 7. 11. od 18.00 mimořádné veřejné zasedání Zastupitelstva města Jesenice 
• 9. 11. Kulturní komise Jesenice: Lampiónový průvod, sraz v 17.00 na nádvoří Základní 

školy a mateřské školy Jesenice  
• 11. 11. Chlapinec Krty: Martinové na bílých koních 
• 14. 11. 8.30 – 16.30 KC Rakovník: Přehlídka studijních a učebních oborů 
• 16. 11. od 20.00 Hudební klub Truhlárna: Dražební večírek – Aleš Háma 
• 17. 11. od 20.00 Karnevalová zábava v KD Jesenice, hraje Orion  
• 24. 11. od 20.00 Hostinec Drahouš: IFA ROCK  
• 24. 11. od 20.00 Hudební klub Truhlárna: Open Mic 
• 29. 11. od 17.00 Kulturní komise Jesenice: rozsvícení vánočního stromu u ZŠ 
• 1. 12.  Kryry: vánoční trhy a rozsvícení vánočního stromu 
• 2. 12.  od 15.00 Hostinec Drahouš: Mikulášská nadílka 
• 12. 12.  veřejné jednání zastupitelstva 
• 12. 12.  od 20.00 Hudební klub Truhlárna: Neřež aneb konec světa (3 roky trvání klubu) 
• 14. 12.  Kulturní komise Jesenice: předvánoční zábava pro děti v KD Jesenice 
• 16. 12.  od 16.00 Hostinec Drahouš: Živý Betlém, vystupují Berušky a Barušky z Mutějovic 
• 24. 12.  Vánoční koncert v kostele 

Utkání oddílu kopané FC Jesenice v soutěžním ročníku 2012 – 2013 
Okresní přebor – A1A II. třída 

KOLO  DRUŽSTVA SKÓRE BRANKY 
1. FC Jesenice – So. Mšec 0 : 5  

2. SK Pavlíkov – FC Jesenice 3 : 2 Kotek Petr, John Petr 
3. FC Jesenice – Sp. Lužná 2 : 3 Casas David, Fiala Vít 
4. FC 05 Zavidov – FC Jesenice 3 : 1 Altman Pavel 
5. FC Jesenice – Oh. Městečko 0 : 2  

6. SK Senomaty – FC Jesenice 4 : 0  

7. FC Jesenice – FK Kněževes 2 : 1 Brda David 2 
8. FC Po Olešná – FC Jesenice 0: 3 Kotek Petr 2, Tvrz Petr 
9. FC Jesenice – ČL Kolešovice 2 : 1 Balý Zbyněk, John Petr 
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